



- 主办单位:广东新快报社 广州市林业和园林局
- 协办单位:广州地铁集团有限公司(注:认种树木的所有权归广州市林业和园林局所有)

城事

## “我为花城添绿”免费认种活动今起接受报名

# 约起！周六去白云区种花植树

一树新栽益四邻，又是一年青绿时。春末夏初，新快报“我为花城添绿”免费认种活动如约而至。本周六(3月30日)恰逢新快报创刊26周年，我们诚邀您在这一天携亲朋好友到广州市白云区G106国道旁共植花树。

即日起,新快报2024“我为花城添绿”免费认种活动正式接受网上报名。今年,我们精心准备了花树,包括大叶紫薇和玉堂春,它们都是本土常见的观赏树种,每年花开时,无数文人墨客为其心折。这次,我们邀您留下植树心愿。 ■策划:新快报记者 陈琦钿 ■采写:新快报记者 王彤 李佳文

■策划:新快报记者 陈琦钿 ■采写:新快报记者 王彤 李佳文



■“我为花城添绿”是新快报社品牌策划活动(资料图)。

新快报记者 李小萌/摄

活动始于2012年，绿美初心不改

“我为花城添绿”活动始于2012年,由广东新快报社与广州市林业和园林局共同主办,广州地铁集团有限公司协办,至今累计超12000人踊跃报名,参与者3478人。活动共为花城添绿761棵,承载了761个故事、761个心愿。参与市民种下了无忧木、毛杜鹃、含笑、细叶紫薇、红花继木、宫粉紫荆、红花紫荆、黄花风铃木、角茎野牡丹、桂花等20多个树种。

如今，“我为花城添绿”已成为新快报社品牌策划活动，也是羊城义务植树行动中一张闪亮名片。其秉持倡导绿色生态、低碳环保、美化城市的公益理念；采用惠利于民，搭建平台促进亲子交流、见证友情、见证爱情的互动形式，

备受读者追捧，在民间建立了上乘口碑和美誉度。

今年，“我为花城添绿”的活动主题是“高质量发展——秉心前行 向新出发”。我们希望尽媒体之责，邀请读者朋友们用实际行动为城市的绿美建设出一份力，为广州的生态环境和营商环境添一分彩。

植树地点为绿地，将建成口袋公园

大叶紫薇和玉堂春是本土常见的观赏树种。大叶紫薇(大花紫薇)花大，美丽，常栽培庭园供观赏；木材坚硬，耐腐力强，色红而亮，常用于家具、舟车、桥梁、电杆、枕木及建筑等，也作水中用材，据说其木材经济价值可与柚木相比；树皮及叶可作泻药；种子具有麻醉

性；根含单宁，可作收敛剂。

玉堂春(玉兰)材质优良,纹理直,结构细,可用于制作家具、图板、细木工等;花含芳香油,可提取配制香精或制浸膏;种子榨油可供工业用。早春白花满树,艳丽芳香,为驰名中外的庭园观赏树种。

我们植树的地点也很有讲究。它位于G106国道旁阳光PARK对面绿地。此前，该地在建设隧道，被临时围蔽起来。现在，隧道已建成，正好还绿于民。未来，这里将被打造为口袋公园。

我们诚邀您，为附近的街坊邻里、行人过客裁下一片遮阳的浓荫，为稚嫩的孩子、牵手的恋人植出一片浪漫的花海，也为未来的自己留下一腔浓浓的思念！



◀2023年3月12日，新快报2023“我为花城添绿”免费认种活动在广州市儿童公园举行。市民带着小朋友一起种下桂花树和细叶紫荆（资料图）

▶新快报有关“我为花城添绿”免费认种活动的报道

